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 重要なお知らせ  
MSN コミュニティ サービスは、2009 年 2 月をもちまして終了させていただきます。MSN のオンライン コミュニティ パートナーである Multiply にコミュニティを移行
できます。詳細については、こちらをご覧ください。  
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投稿者 : SourceCodeOf_HumanGenome  (元のメッセージ) 投稿日時 : 2007/05/15 21:52

古くからある確率論は、 

2 値論理に還元されない新しい文法と考えられるか？ 

最初の返信  前へ  2-3 通を表示 : 総返信数 3 通  次へ   最新の返信   
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サイコロの 2 の目が出る確率は 1／6 だ。 

では、サイコロを 600 回振って 2 の目が 100 回出なければ、 

「サイコロの 2 の目が出る確率は 1／6 だ」という命題は偽なのか？ 

そうとは断定できない。 

サイコロの 2 の目が出る確率は 1／6 だ、として、 

確率論的に計算すると、 

サイコロを 600 回振って 2 の目が出る回数が 100 ではない確率、 

というものは、ゼロではない有限の値となるからだ。 

このように、確率論理は、確率論理内で閉じており、 

真偽二分法的 2 値論理とは独立であるかに見える。 
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【確率 0 の事象も起こり得る】 
  

区間 0 ＜ x ＜ 1 内のどこか 1 点が、 

全く無作為に選択される場合、 
  

この区間内のどの 1 点についても、 

その点が選択される確率は 0 だが、 
  

必ず、いずれかの点が選択されるのだから、 

選択される確率が 0 の点が選択される事になる。 
  

こうなると、 

真 ＝ 確率が 1 , 偽 ＝ 確率が 0 , 
とすら言えない。 
  

注意 : Microsoft は、このコミュニティの内容について、一切の責任を負いません。ここをクリックすると、詳細情報が表示されます。
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